

Из активности начелника Генералштаба ВС

Сусрет са аустријским генералом Пухером

У Генералштабу Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић разговарао је 23. марта, са директором Директората за политику одбране Министарства одбране Републике Аустрије генерал-мајором Јоханом Пухером.

Двојица генерала разговарала су о досадашњој војној сарадњи Аустрије и Србије. Генерал Пухер истакао је спремност Аустрије да подржи учешће Србије у активностима програма Партнерство за мир, као и да настави да помаже образовања кадра из си-



стема одбране Републике Србије у области европске безбедносне и одбрамбене политике. ■

Посета главног подофицира 7. армије ОС САД

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић примио је 13. марта главног подофицира 7. армије Оружаних снага Сједињених Америчких Држава, Ралфа Бима.

Генерал Милетић је истакао да је размена искустава српских подофицира са колегама из страних армија изузетно важна. Сусрети са представницима оружаних снага у којима подофицирски кор има дугу традицију допринеће да се у Војсци Србије учини квалитативан помак у развоју подофицирске линије подршке командовању.

Током посете, главни подофицир америчке 7. армије боравио је у Центру за обуку Копнене војске у Пожаревцу, у коме ће се стручно усавршавати будући подофицири Војске Србије. ■



Састанак начелника генералштабова Србије и Мађарске

Значај заједничке обуке

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић и начелник Генералштаба Оружаних снага Мађарске генерал Ласло Томбол, састали су се 18. марта у Ходмезевашархељу, наомак српско-мађарске границе.

Генерали Милетић и Томбол разговарали су о билатералној војној сарадњи две земље и истакли значај заједничке обуке јединица која ће бити реализована током ове године.

Најмлађи потпоручници за

На свечаностима у Нишу и Пожаревцу, 25. марта, најмлађим потпоручницима Копнене војске и Команде за обуку уручена су уверења о завршеном приправничком стажу.

Приправнички стаж је облик оспособљавања официра након завршетка Војне академије, који се први пут спроводи у Војсци Србије. Стажирање за обављање почетних дужности завршило је 45 потпоручника Копнене војске и 28 потпоручника Команде за обуку.

У Нишу, уверења о завршеном приправничком стажу најмлађим потпоручницима уручио је командант Копнене војске генерал-потпуковник Љубиша Диковић, а у Центру за обуку Копнене војске у





Двојица генерала сагласили су се да позитивна искуства билатералне војне сарадње Србије и Мађарске имају двоструки значај, јер поред сарадње две земље, подстичу и унапређење регионалне војне сарадње.

Претходних година реализоване су билатералне вежбе српске и мађарске војске, а ове године биће одржана трilaterална вежба „Тиса 2009“, на којој ће учествовати и јединице румунских оружаних снага. ■

вршили приправнички стаж

Пожаревцу уверења је уручио командант Команде за обуку генерал-мајор Александар Живковић.

Генерал Диковић је изразио очекивање да ће потпоручници по доласку у јединице испољити максимално залагање, упорност и вољу и показати креативност, те да ће наставити са образовањем и усавршавањем.

„Само одлично обучен и образован официр – рекао је генерал Диковић – физички спреман и дубоко патриотски опредељен, може успешно извршавати тешке и одговорне задатке које пред њега поставља војнички позив“. ■ З. М.



Посета делегације Здруженог Генералштаба ОС САД

Начелник Управе за планирање и развој Генералштаба Војске Србије генерал-мајор др Божидар Форца са сарадницима примио је 17. марта делегацију Здруженог Генералштаба ОС САД коју је предводио бригадни генерал Џон Хестерман заменик директора Директората за војнополитичка питања Европе, НАТО, Русије и Африке у Ј-5 ЗГШ ОС САД.

– Разговарали смо о њиховом виђењу безбедности Западног Балкана и неких других региона света, као и о питањима везаним за процесе у Војсци Србије, а у којима њихова искуства могу да нам буду корисна. Реч је, примера ради, о примени програма планирања, програмирања, буџетирања и извршења, потом о припреми за учествовање у мултинационалним операцијама и друго. Ми смо госте информисали о процесу трансформације Војске и питањима безбедности на Балкану – рекао је том приликом генерал Форца.



Генерал Хестерман је изразио задовољство посетом Србији, са којом САД имају јаке војне везе.

– Радимо се унапређивању наше војне сарадње. Мислим да је важно да разговарамо једни с другима, да се разумемо, да будемо свесни ситуација с којима се војници морају изборити. То је у интересу обе наше нације – рекао је генерал Хестерман.

У разговорима, чији је циљ унапређивање билатералне војне сарадње две земље и размена искустава и информација о питањима од заједничког интереса, учествовали су представници управа Генералштаба и представници Министарства одбране.

Делегација ЗГШ ОС САД посетила је Четврту бригаду Копнене војске и упознала се са радом Канцеларије за цивилно-војну сарадњу у Војсци Србије. ■

С. ЂОКИЋ

Припреме за конференцију начелника генералштабова балканских земаља

У оквиру припрема за трећу конференцију начелника генералштабова балканских земаља, 19. марта у Центру за мировне операције одржан је други састанак Подгрупе за образовање, обуку и вежбе. На састанку, који је организовала Управа за обуку и доктрину Генералштаба Војске Србије учествују представници оружаних снага Албаније, Босне и Херцеговине, Бугарске, Грчке, Македоније, Румуније, Србије, Турске и Црне Горе.

На састанку су анализирани досадашње активности балканских земаља из области војног образовања, обуке и вежби. Предложене су и нове активности и области деловања којима би се сарадња у региону унапредила.

Такође, у оквиру припрема за трећу конференцију начелника генералштабова балканских земаља, у Врњачкој Бањи је одржан други састанак Подгрупе за асиметричне претње, ради припреме заједничких активности. ■

С. Ђ.